



# 市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,传达学习贯彻赵乐际同志和杨晓渡同志在全国巡视工作会议暨十九届中央第七轮巡视动员部署会上的讲话精神,传达学习贯彻省委书记楼阳生在全省经济责任审计成果运用专题会议上的讲话精神,研究“大棚房”专项清理整治“回头看”等工作,安排部署当前重点工作

郑连生主持

本报讯(记者杨峰雷)5月13日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,传达学习贯彻赵乐际同志和杨晓渡同志在全国巡视工作会议暨十九届中央第七轮巡视动员部署会上的讲话精神,传达学习贯彻省委书记楼阳生在全省经济责任审计成果运用专题会议上的讲话精神,研究“大棚房”专项清理整治“回头看”等工作,安排部署当前重点工作。市委书记郑连生主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,不断学、持续学、深入学,把学习与实践贯通起来,用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,把忻州的事情办好。要结合忻州实际,深刻领会讲话精神,把讲话精神转化成做好当前工作的措施和成效。要坚决贯彻党中央、省委决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,按照创新、协调、绿色、开放、共享的要求,坚定不移推动忻州高质量发展

速度赶超型跨越式发展。要扎实开展党史学习教育,做到学史增信,教育引导广大党员干部从党的百年奋斗中感悟信仰的力量,筑牢初心使命,保持顽强意志,勇敢战胜前进道路上各种困难和风险挑战。

会议强调,要深入学习贯彻赵乐际同志和楼阳生同志在全国巡视工作会议暨十九届中央第七轮巡视动员部署会上的讲话精神,进一步提高认识,充分认识做好巡视巡察工作的重要意义,认真对巡视巡察工作,把巡视巡察问题整改好;精心搞好巡察,发挥好巡察利剑作用,不断拓展巡视巡察成果,推动各项工作健康有序开展。要加强统一领导,认真解决巡察整改、巡察工作中存在的问题,凝聚起加强党的建设的强大合力,凝聚起推动忻州发展的强大正能量。

会议强调,要深入学习贯彻省委书记楼阳生在全省经济责任审计成果运用专题会议上的讲话精神,真正把思想统一到讲话精神上来,落实好各项审计

要求,做到见真、见实、见人、见事、见效;要认真搞好整改,从根上解决问题;要通过审计监督、审计调查,切实做到支持“干”、改进“为”、提升“治”,落在“效”,提升发展质量、发展速度、发展效益;要认真提升素质,把审计机关打造成政治强、业务精、作风正、服务好的审计铁军。各级党委政府要真正把审计工作拿在手上,针对性研究需要整改的问题,切实加强审计队伍和审计机关建设。

会议要求,要进一步提高政治站位,牢固树立红线意识,积极开展好“大棚房”专项清理整治“回头看”。要切实加强领导,压实工作责任,做好群众工作,保持高压态势,完善长效机制,巩固专项清理整治成果。

会议还就经济运行调度、项目建设、开发区、环保督察交办问题整改、各专项行动、安全稳定、班子队伍建设等工作作出安排部署,要求持续加强党风廉政建设,不断优化忻州政治生态。

会议还研究了其他事项。

# 市委中心组举行学习会

郑连生主持并领学习近平总书记广西考察期间重要讲话精神

朱晓东郭奔胜王建廷出席 王珍领学改革开放新时期历史

本报讯(记者杨峰雷)5月13日,市委中心组举行学习会,市委书记郑连生主持并领学习近平总书记在广西考察期间重要讲话精神。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示精神,扎实开展党史学习教育,在党史中汲取发展的智慧和力量,坚定不移推动忻州高质量跨越式发展。省委党史学习教育巡回指导第二组组长温国贵、副组长贾文祥,市委副书记、市长朱晓东,市委副书记、政法委书记、宣传部长郭奔胜出席会议。市人大常委会主任王珍领学改革开放新时期历史。市政协主席王建廷,市领导刘卓良、秦书义、裴峰、刘瑞生、张文伟等出席。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示精神,扎实开展党史学习教育,在党史中汲取发展的智慧和力量,坚定不移推动忻州高质量跨越式发展。省委党史学习教育巡回指导第二组组长温国贵、副组长贾文祥,市委副书记、市长朱晓东,市委副书记、政法委书记、宣传部长郭奔胜出席会议。市人大常委会主任王珍领学改革开放新时期历史。市政协主席王建廷,市领导刘卓良、秦书义、裴峰、刘瑞生、张文伟等出席。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记广西考察期间重要讲话精神,在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示精神,扎实开展党史学习教育,在党史中汲取发展的智慧和力量,坚定不移推动忻州高质量跨越式发展。省委党史学习教育巡回指导第二组组长温国贵、副组长贾文祥,市委副书记、市长朱晓东,市委副书记、政法委书记、宣传部长郭奔胜出席会议。市人大常委会主任王珍领学改革开放新时期历史。市政协主席王建廷,市领导刘卓良、秦书义、裴峰、刘瑞生、张文伟等出席。

# 杨景海在忻州调研督导政法队伍教育整顿等工作

郑连生主持座谈会、汇报工作并作表态发言

郭奔胜汇报全市集中治理重复信访、化解信访积案专项工作推进情况

本报讯(记者杨峰雷)5月11日至12日,省人民检察院检察长杨景海一行在忻州调研督导政法队伍教育整顿及集中治理重复信访、化解信访积案专项工作,召开座谈会听取工作汇报,并实地督导检查。

座谈会上,杨景海指出,忻州市认真落实规定动作,推动全市政法队伍教育整顿取得了重要成效。特别是近期,坚持问题导向,针对中央督导组下沉督导反馈问题,举一反三,市县两级党委、政法单位、相关部门、省驻点督导组牢牢扛起主体责任、直接责任、协调责任、指导责任,主要领导亲自部署亲自抓,以上率下,逐级拧紧责任链条,推动查纠整改环节各项工作取得阶段性成效。

杨景海强调,各级各相关部门要进一步提高政治站位,准确把握查纠整改环节的工作特点和各项要求,从严从实从细做好查纠整改环节各项工作;要严格按照省领导小组整改要求,强化问题导向,进一步把工作重点聚焦到组织查处和顽瘴痼疾整治两项重点任务上来,推动查纠整改工作取得实质性成效;要切实担负起责任,进一步强化组织领导,强化部门协同,强化驻点指导,强化

工作统筹,形成上下联动齐抓共管的工作合力,确保教育整顿走深走实,打造过硬政法铁军,以保安全、护稳定、促发展的新成效庆祝建党100周年。

杨景海要求,各级各相关部门要把集中治理重复信访、化解信访积案专项工作作为当前重大政治任务牢牢抓在手上,进一步强化统筹推进,加大化解力度,做实源头防控,着力化解群众“急难愁盼”的信访突出问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

省政法队伍教育整顿第四驻点督导组组长贾明建从四个方面汇报了驻点指导工作。一是坚持“三高”起步,充分发挥指导作用;二是注重政策引导,引深自查自纠工作;三是加强线索核查,彰显组织查处威力;四是强化精准施策,推进顽瘴痼疾整治。

市委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长郑连生主持座谈会、汇报工作并作表态发言。他表示,忻州要推动认识再深化,真正把思想、认识、行动统一到党中央、省委的决策部署上来,真正扭住顽瘴痼疾具体线索、具体案件不放;推动标准再提升,开展“回头看”,认真补课,真正在学深学透、掌握政策、

明确标准上下功夫,建立新的工作目标;推动责任再压实,切实把党委的主体责任、政法机关的直接责任、有关部门的协同责任、每个政法干警的具体责任落到实处;推动机制再完善,凝聚共识,形成合力,确保部门条线之间无缝衔接、高效推进;推动重点再聚焦,抓住交办线索和六大顽瘴痼疾,倒排工期,挂图作战,动真碰硬,务求实效;推动成果转化,不断提升政法队伍工作质量和服务水平,巩固忻州稳定的社会局面,促进经济社会发展,持续提升群众满意度和幸福感。

市委副书记、政法委书记、宣传部长、市政法队伍教育整顿领导小组常务副组长郭奔胜汇报全市集中治理重复信访、化解信访积案专项工作推进情况。

调研组还进行了个别谈话,并分四个小组深入市政法各单位和信访局、忻府区和定襄县的基层政法单位、忻州监狱、高速交警五支队等单位,通过查阅资料、走访座谈进行调研指导。

省第四驻点督导组副组长蔚崇通、刘银祥,市领导刘卓良、秦书义、袁小波等参加会议。

# 市人大常委会部署固废污染防治“一法一条例”执法检查工作

王珍出席会议并讲话

本报讯(记者康素芳)5月12日,市人大常委会召开会议,安排部署固废污染防治“一法一条例”执法检查工作。市人大常委会主任王珍出席会议并讲话,市人大常委会副主任孔保宝主持会议,市政府一级巡视员武宪堂参加会议并表态发言。市人大常委会执法检查组成员、市政府相关部门负责人、市中级人民法院和人民检察院负责人、各县(市、区)人大常委会主任参加会议。

会议传达了山西省人大常委会固废污染防治“一法一条例”执法检查工作会议精神,并就我市的执法检查工作进行了安排。市生态环境局、市工信局、市住建局、市农业农村局等部门负责人分别汇报了固废污染防治工作情况。

王珍就开展这次执法检查提出三点要求。一是深化认识,增强做好固废污染防治工作的责任担当。这次执法

检查,是国、省、市、县四级人大同步开展的一次全覆盖式的人大执法检查,各级各部门一定要提高政治站位,坚持全国“一盘棋”的思想,切实增强贯彻落实习近平生态文明思想的自觉性,以此次执法检查为契机,推动党中央、省委、市委关于固废污染防治的决策部署更好落实,推动固废污染防治“一法一条例”有效贯彻实施,推动我市生态环境质量不断改善。二是突出重点,推动固废污染防治“一法一条例”在我市全面有效实施。这次检查要重点把握减量化、资源化、无害化“三化”原则及相关规定落实情况,新增的重要法律制度 and 措施落实情况,政府法定职责和法律落实情况,中央生态环保督察发现问题的整改落实情况等四项重点内容。既要检查各级政府及相关部门整改落实的制定落实情况,也要检查问题企业的整改进展并分析原因。通过执

法检查,助推政府相关部门、相关企业理顺体制、建立长效机制,保障法律法规进一步有效实施。三是要精准检查,确保取得监督实效。要紧扣固废污染防治“一法一条例”条款,一条一条对照,一项一项检查。要加强组织领导,做到领导到位、程序到位、责任到位。要坚持问题导向,对存在的突出问题,要敢于动真碰硬,落实好固废污染防治的政治责任和法律责任。要注重整改问效,对检查中发现的突出问题进行梳理、分析,及时向政府及有关部门反馈,做好跟踪督促和整改。要紧紧依靠代表,不断深化执法检查工作。要加强新闻宣传报道,以学法知法促进守法执法,营造保护生态环境、共创美好家园的社会氛围。王珍强调,各县(市、区)人大常委会要抓紧行动,市县联动,同步开展执法检查,以优异成绩向全国人大、省人大交一份满意的答卷。

# 郭宝厚与香港铜锣湾集团董事局主席陈智举行工作座谈

本报讯(记者刘鑫林)5月12日,副市长、市政府秘书长郭宝厚会见了粤港澳大湾区企业家考察团团长、香港铜锣湾集团董事局主席、香港华侨华人总商会荣誉会长陈智一行,双方就进一步推动我市文旅项目发展等事宜进行深入交流。省文旅厅二级巡视员杨小平出席会

议,粤港澳大湾区企业家考察团成员、市直单位及各(市、区)相关项目负责人参加。

郭宝厚对考察团来忻考察表示欢迎。他表示,忻州资源好、生态好、形象好。近年来,市委市政府也一直致力于把文旅产业作为新兴产业和支柱产业来打造,希望

企业家们能把发达地区的思维、理念、作风带到忻州,同时发挥各自优势,深化合作,最终把各自意向转变成为一个具体项目。市委市政府将一如既往地支持企业发展,为落户企业提供最大支持和最优服务,持续营造良好的营商环境,以最大的诚意、最优的服务推动双方互



5月11日至13日,山西煤矿安全监察局领导和专家深入我市部分煤矿督导检查煤矿安全生产工作,先后到调度指挥中心、矿灯房、井口、井下作业场所等要害场所检查指导,重点察看领导干部带班下井、重大灾害治理、监控系统运行、安全大排查、井下现场管理等情况,督促煤矿落实主体责任,实现安全生产。图为有关领导和专家在晋能控股轩岗煤电公司梨园河煤矿督导检查。张建国 贾伟 摄影报道

# 古城交警大队集中整治燃油车违规占用公共专用充电停车位行为

他说:“接到市民反映后,队里高度重视,立即组织民警到现场进行处理,对违规占用公共专用充电车位的燃油车一律粘贴《违法停车告知单》,并拍照固定证据,录入公安交通管理综合应用平台电子监控系统,依法处理;对车主在现场的违停车辆,对车主进行

现场教育和劝离。下一步,古城交警大队将加大对违规占用电动汽车专用充电停车位行为的处罚力度,进一步规范停车秩序。”

第十二届中部博览会 EXPO CENTRAL CHINA 距开幕还有 07 天

本版责编:鲁明强